
   
 TEK İŞLEMLİ ÇIKARMA PROBLEMLERİ 
Sefa’nın 7 tane çikolatası vardı. 5 tanesini 
Talha’ya verdi. Kaç çikolatası kaldı? 

 
 
 
 
Ceren’in 8 TL parası vardı. 3 TL’sini harcadı. 
Kaç TL parası kaldı? 
 
 
 

 

Ali’nin elindeki 9 balondan 4 ü gökyüzüne 
doğru uçtu. Ali’nin elinde kaç balonu kaldı? 

 
 
 
 

Limanda 15 tane gemi vardı. 4 tanesi 
limandan ayrıldı. Limanda kaç gemi kaldı? 
 
 
 

 
Marketten 14 yumurta aldım. Gelirken 4 
tanesi kırıldı. Kaç tane sağlam yumurta 
kalmıştır? 

 
 

 
 

 
Bahçemizdeki ağaca 18 kuş kondu. Kuşlardan 
9 tanesi uçtu. Uçmayan kaç kuş kaldı? 
 
 
 
 
Kutudaki  15 pastanın 6 tanesinin kardeşimle 
birlikte yedik. Kutuda kaç kurabiye kaldı? 
 
 

 

Evimize bugün 13 yumurta aldık. 5 tanesini 
 ile pasta yaptık. Kaç yumurtamız kaldı? 

 

 
 

Sınıfımızda 17 öğrenci vardır. 8 tanesi kız 
olduğuna göre, sınıfımızda kaç erkek öğrenci 
vardır? 
 

 

 

Beyza 14 sayfa olan öykü kitabının 6 
sayfasını okudu.Okumadığı kaç sayfası kaldı? 

 
 

Bir otobüsteki 15 yolcudan 7 tanesi indi. 
Otobüste kaç yolcu kaldı? 

 



   İKİ İŞLEMLİ ÇIKARMA PROBLEMLERİ 
 
19 fındığımın 4 tanesini ablama,5 tanesini de 
kardeşime verdim. Geriye kaç fındığım kaldı? 
 
 
 
 

 
Okulumuzun kantininde bulunan 19 simitten 
birinci teneffüste 8, ikinci teneffüste 6 simit 
satıldı. Kantinde kaç simit kalmıştır ? 
 
 
 

 
 
18 yumurtanın 5 tanesini kek için,6 tanesini 
börek için kullandık. Geriye kaç yumurtamız 
kaldı? 
 
 

 
 
Tabakta 12 kayısı vardı.3’ünü Ali, 5’ini Ayşe 
yedi. Tabakta kaç kayısı kaldı ? 
 

 

 

 

 

 

 
 
Parkta oynayan 15 çocuktan önce 4 tanesi, 
sonra 3 tanesi parktan ayrıldı. Parkta kaç 
çocuk kaldı ? 

 
 

 

Bir balıkçının 15 tane balığı vardı. Önce 4 
tanesini sonra 6 tanesini sattı. Geriye kaç  
tane balığı kaldı ? 
 
 
 
 

 

Ayşe’ye  , babası  16  nar aldı.Ayşe ilk 
 hafta 4 tanesini yedi.İkinci hafta 6 tanesini 
yedi.Ayşe’nin kaç narı kalmıştır? 

 

 

  

Merve 16 sayfalık hikaye kitabından önce 
 5 , sonra ise 4 sayfa okudu. Merve’nin 
okuması gereken kaç sayfa kalmıştır? 

 

 

 
 

 



   
  Toplama ve çıkarma işlemli problemler 
 
 
Hürrem’in 8 bebeği var. Babası 6 tane daha 
bebek aldı. Hürrem ise 4 tanesini kaybetti. 
Hürrem’in kaç bebeği kaldı? 
 
 
 
 
 
 
Sema’nın 6 tane kalemi var. Babası 4 kalem 
daha aldı. Sema kalemlerinin 2 tanesini 
kullandı. Sema’nın kaç kalemi kaldı? 
 
 
 
 
 
 
10 liram vardı. Dedem de 8 lira daha verdi. 
9 lirasını alış verişte harcadım.Kaç liram kalır? 
 
 
 
 
 
 
Tavuklarımız dün 7 tane, bu günde 6 tane 
yumurtladı.Yumurtalardan  3 'nü yedik.Kaç 
yumurtamız kalır? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   Çıkarma ve toplama işlemli problemler 
12 tane balonum vardı .5 tanesi patladı.  
Ben üzülünce annem 6 balon daha aldı. Kaç 
balonum olur? 
 
 
 
 
Gamze’nin 12 oyuncağı var.5 tanesini kaybetti. 
Annesi Gamze’ye 7 tane daha oyuncak aldı. 
Gamze’nin kaç oyuncağı oldu? 

 
 
 
 
Lale’nin kumbarasında 19 TL var.9 TL’sini 
harcadı. Annesi Lale’nin kumbarasına 6 TL attı. 
Lale’nin kumbarasında kaç TL para oldu? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Metin’e dedesi 8 tane hikâye kitabı aldı. Metin 
3 tanesini arkadaşlarına hediye etti. Dedesi 
Metin’e 6 tane daha hikâye kitabı aldı. 
Metin’in toplam kaç hikâye kitabı oldu? 

 
 
 

Furkanların 8 koyunu vardı.Furkan koyunları 
otlatırken 2’si kayboldu.Babası bunun üzerine 5 
koyun daha aldı.Son durumda Furkan’ların kaç 
koyunu olmuştur? 

 


